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Interpellation om företagsklimatet i Trelleborgs kommun
Till 

Kommunstyrelsens ordförande Michael Rubin

Trelleborg Kommun

Svenskt Näringslivs årliga rankning över kommunernas företagsvillkor har 
kommit och visar att Trelleborgs kommun rankas som kommun 167 av 
landets 290 kommuner. Kommunen har klättrat bra på rankingen men 
ligger fortfarande på nedre halvan av Sveriges kommuner. Under den 
senaste tioårsperioden har vår kommun haft placeringar mellan plats 138 
2009 och 253 år 2014. Årets placering är den bästa sedan 2009.                                                                                      
Arbetet med att förändra lokala företagsklimatet till det bättre pågår 
ständigt. Då är dialoger med företagen i kommunen en förutsättning och 
den motion som handlade om” Rättviksmodellen” som majroiteten i 
kommunfullmäktige avslog 2019-05-27 § 120 skulle säkert förbättra 
företagsklimatet ytterligare. Rättviksmodelllen har haft ett starkt 
genomslag i landet och Moderaternas landsbygdspolitiska talesperson 
skriver Vi på moderaterna tycker Rättviksmodellen bör lyftas fram som en 
modell för resten av landet. Det är ett utmärkt exempel på hur man 
förenklar och göra det billigare att driva företag. Noterbart är också att 
kommunstyrelsens v. ordförande från denna talarstol omtalade att 
tillståndsgivningen i vår kommun skulle utgår från Rättviksmodellen.                                                                             
Det brådskar för vår kommun att genomföra konkreta åtgärder för att 
stärka vår aktivitet för investeringar av både etablerade företag och 
nytillkommande företag.                                                                                    
Ju längre vår kommun ligger på den nedre halvan desto sämre blir 
förutsättningarna för att få växande och dynamiska företag.               

Frågor till kommunstyrelsens ordförande:

Vilka konkreta åtgärder avser Du att vidta för att förbättra företagsklimatet i Trelleborgs kommun.

Kan Ni tänka om och ändra Er ståndpunkt och införa Rättviksmodellen även i Trelleborgs kommun     

Trelleborg den 25 oktober 2019

Ola Olsson

Centerpartiet i Trelleborg
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